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 ROZPORZĄDZENIE MINISTRA FINANSÓW

 z dnia 19 lipca 2000 r.

zmieniające rozporządzenie w sprawie wzoru deklaracji podatkowych dla po-
datku od towarów i usług oraz podatku akcyzowego

Na podstawie art. 10 ust. 4 ustawy z dnia 8 stycznia 1993 r. o podatku od towarów i
usług oraz o podatku akcyzowym (Dz.U. z 1993 r. Nr 11, poz. 50, Nr 28, poz. 127,
Nr 129, poz. 599, z 1994 r. Nr 132, poz. 670, z 1995 r. Nr 44, poz. 231, Nr 142, poz.
702 i 703; z 1996 r. Nr 137, poz. 640, z 1997 r. Nr 111, poz. 722, Nr 123, poz. 776 i
780, Nr 137, poz. 926, Nr 141, poz. 943, Nr 162, poz. 1104, z 1998 r. Nr 139, poz.
905, Nr 161, poz.1076, z 1999 r. Nr 50, poz. 499, Nr 57, poz. 596, Nr 95, poz. 1100)
zarządza się co następuje:

§ 1. W rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 20 grudnia 1999 r. w sprawie wzo-
ru deklaracji podatkowych dla podatku od towarów i usług oraz o podatku ak-
cyzowym (Dz.U. Nr 106, poz. 1207) § 3 otrzymuje brzmienie:

�§ 3. W okresie od dnia 30 września 2000 r. nie dłużej jednak niż do wyczerpania
nakładu, mogą być również stosowane wzory deklaracji podatkowej dla podat-
ku od towarów i usług, wraz z objaśnieniami, oraz dla podatku akcyzowego,
określone rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 5 czerwca 1998 r. w
sprawie wzoru deklaracji podatkowych dla podatku od towarów i usług oraz
podatku akcyzowego (Dz.U. Nr 77, poz. 510).�

§ 2. Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem ogłoszenia.

Opracowano na pod-
stawie: Dz.U. 2000 r.
Nr 59, poz. 690


